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Oznámení o schválení

Text ISO 15614-11:2025 byl schválen CEN jako EN ISO 15614-11:2025 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

ISO upozorňuje na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv. Ode dne
zveřejnění tohoto doku-
mentu ISO neobdrželo oznámení o patentu či patentech, které mohou být k zavedení tohoto dokumentu
požadovány. Upozorňuje se, že se nemusí jednat o nejnovější informace, které lze získat ze seznamu
patentových prohlášení obdržených ISO (viz www.iso.org/patents). ISO nenese odpovědnost za
určení žádných nebo všech těchto paten-
tových práv.

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Pro vysvětlení dobrovolné povahy norem, významu konkrétních pojmů a výrazů ISO souvisejících
s posuzováním shody, stejně tak i informací o dodržování zásad Světové obchodní organizace (WTO) ze
strany ISO v Technických překážkách obchodu (TBT), viz www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 44 Svařování a příbuzné procesy, subkomise
SC 10 Řízení kvality v oblasti svařování ve spolupráci s Evropským výborem pro normalizaci (CEN)
technická komise CEN/TC 121 Svařování a příbuzné procesy, v souladu s Dohodou o technické
spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 15614-11:2002), které bylo technicky
revidováno.

Hlavní změny jsou následující:

–    normativní odkazy byly aktualizovány a norma ISO 15607 přesunuta do bibliografie;

–    úroveň přijatelnosti změněna na úroveň kvality v souladu s normami ISO 13919-1
a ISO 13919-2;

–    terminologie sladěna tam, kde je to vhodné, s terminologií použitou v ostatních částech řady
ISO 15614;

–    aktualizované a opravené obrázky, včetně symbolů a legendy;

–    revidovány tabulky 1 až 4;



–    článek 6.2 přeformátován a revidován;

–    revidována kapitola 7.

Seznam všech částí řady ISO 15614 naleznete na webových stránkách ISO.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky, týkající se tohoto dokumentu, mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto subjektů lze nalézt na
www.iso.org/members.html.

Oficiální interpretace dokumentů ISO/TC 44, pokud existují, jsou dostupné na této stránce:        
https://committee.iso.org/sites/tc44/home/interpretation.html.



Úvod
Všechny nové zkoušky svařovacích postupů mají být prováděny v souladu s tímto dokumentem.
Tento dokument však neruší platnost předchozích zkoušek svařovacích postupů provedených podle
dřívějších národních norem nebo specifikací nebo předchozích vydání tohoto dokumentu.

Je-li nutné provést dodatečné zkoušky, aby byla kvalifikace technicky rovnocenná, měly by být
provedeny na zkušebním vzorku vyrobeném v souladu s tímto dokumentem.

Specifikace a kvalifikace WPS vypracovaných podle předchozích vydání tohoto dokumentu mohou
být použity pro jakoukoli aplikaci, pro kterou je určeno aktuální vydání. V takovém případě zůstávají
rozsahy kvalifikace podle předchozích vydání nadále platné.

Je možné vytvořit nový záznam o kvalifikaci svařovacího postupu (WPQR) a jeho rozsah kvalifikace
podle tohoto vydání na základě již existujícího kvalifikovaného WPQR, pokud byly splněny technické
záměry požadavků na zkoušení uvedených v tomto dokumentu.



1 Předmět normy
Tato norma specifikuje požadavky na kvalifikační zkoušky specifikací svařovacích postupů (WPSs)
pro elektronové nebo laserové svařování.

Tato norma platí pro kovové materiály bez ohledu na tvar dílů, jejich tloušťku, způsob výroby (např.
válcování, kování, odlévání, spékání) nebo jejich tepelné zpracování. Zahrnuje jak výrobu nových
dílů, tak i opravy.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


